
Нагадуємо, що у 4 областях України вже є онлайн-запис 

на практичний іспит 
 

 

 
У Львівській, Київській, Вінницькій та Одеській областях, де триває пілотний проєкт із 
забезпечення прозорих умов складання іспитів, кандидати у водії оформили онлайн 7808 талонів 
е-запису на практичний іспит у червні. А офлайн, тобто у терміналі в приміщенні сервісного 
центру МВС, отримали свої талони попереднього запису 8203 рази. Ця статистика включає дані 
за період, відколи розпочався проєкт: із 1 червня по 22 червня.  

Нагадуємо, що в інших областях України та в столиці поки що немає можливості записатись 
онлайн на практичний іспит. А в цих 4 регіонах триває тестування функціоналу е-запис на 
практичний іспит, що дає можливість скоротити кількість візитів до сервісного центру МВС з двох 
до одного. Розділ сайту «Як спланувати візит до сервісного центру МВС» може бути корисним 
для вас. 

Найчастіше оформленням талонів онлайн користувались у Львівській області — 2675 разів. А у 
терміналі тут оформили талон на практичний іспит 1992 кандидати у водії.  

Схожа ситуація і в Київській та Вінницькій областях. Тут майже порівну тих, хто скористався 
новим функціоналом е-запису, та тими, хто обрав особистий візит для оформлення талону. У 
Київській області 2356 кандидатів у водії онлайн оформили талони попереднього запису на 
практичний іспит, а 1966 разів люди роздруковували такі талони в терміналі. У Вінницькій області 
відповідно: 2363 та 1703. 

А Одеська область відрізняється від інших регіонів. Тут кандидати у водії не економлять свій час 
та користуються талонами з терміналів. 414 кандидатів у водії оформляли талони попереднього 
запису онлайн, а 2542 рази люди звертались за талоном на практичний іспит безпосередньо до 
приміщення сервісного центру МВС. 

Пілотний проєкт в цих областях триватиме до кінця липня. Де саме тут є 

можливість складати іспити? 

Львівська область:  

 Львів (сервісний центр МВС № 4641),  
 село Червоне (сервісний центр МВС № 4643),  
 Стрий (сервісний центр МВС № 4645),  
 Червоноград (сервісний центр МВС № 4646),  
 село Зимна Вода (сервісний центр МВС № 4649); 

Київська область:  

 Біла Церква (сервісний центр МВС № 3242),  
 село Софіївська Борщагівка (сервісний центр МВС № 3246),  
 Переяслав (сервісний центр МВС № 3248); 

Одеська область:  

https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/yak-splanuvati-vizit-do-servisnogo-tsentru-mvs/


 Білгород-Дністровський (сервісний центр МВС № 5143), 
 Ізмаїл (сервісний центр МВС № 5144),  
 Подільськ (сервісний центр МВС № 5149),  
 Одеса (сервісний центр МВС № 5154); 

Вінницька область:  

 Вінниця (сервісний центр МВС № 0541),  
 Могилів-Подільський (сервісний центр МВС № 0543),  
 Тульчин (сервісний центр МВС № 0544). 

Нагадуємо, що консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном 
(044) 290-19-88 або на сторінці Головного сервісного центру МВС в Фейсбук. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисна інформація на сайті. 

 

https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/

